
                                                

 
 

  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Αμαλιάδα,  14-03-2018   
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ       Αρ. Πρωτ.  6211 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Προς 

                                                          Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 
                                                          ΕΝΤΑΥΘΑ 
 

Πρόσκληση Κατεπείγουσας Συνεδρίασης 
Αριθμός πρόσκλησης Οικονομικής Επιτροπής 11 έτους 2018. 

 
Σας καλούμε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα 

διεξαχθεί στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της 

Οικονομικής Επιτροπής την 14η του μηνός Μαρτίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
12.00π.μ., σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 

(ΦΕΚ Α' 87), για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα: 
 
Απ’ ευθείας ανάθεση του έργου: Kαθαρισμός και αποκατάσταση βάθους του 

αλιευτικού καταφυγίου Παλουκίου, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης. 
 

Ο λόγος που συντελεί στην κατεπείγουσα σύγκληση είναι ότι απαιτείται άμεσα η 
ανάθεση του έργου σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 6130/Δ4/1066/13-3-2018 έγγραφο 
της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «Σας 

γνωρίζουμε ότι από το Φεβρουάριο του 2017 δεν έχει γίνει καθαρισμός και 
αποκατάσταση βάθους του αλιευτικού καταφυγίου Παλουκίου, λόγω των ισχυρών 

ρευμάτων που δημιουργούνται κατά τους χειμερινούς μήνες έχει γίνει ολοκληρωτική 
πρόσχωση  του δίαυλου του αλιευτικού καταφυγίου σε μεγάλη έκταση με 
αποτέλεσμα τον ολοκληρωτικό αποκλεισμό του διαύλου για οποιοδήποτε σκάφος, 

βάρκες κ.λ.π. To αλιευτικό καταφύγιο φιλοξενεί δεκάδες παράκτιους αλιείς οι οποίοι 
από τον Φεβρουάριο του 2017 έχουν υποστεί ολοκληρωτική οικονομική 

καταστροφή. Απαιτείται να γίνει ο άμεσος καθαρισμός και εκβάθυνσή του με την 
χρήση κατάλληλου χωματουργικού μηχανήματος γερανού εκσκαφέα τύπου  με καδο 

¾. Προτείνεται οι παραπάνω παρεμβάσεις να υλοποιηθούν το συντομότερο δυνατό, 
λόγω της σοβαρότητας της περιγραφόμενης παραπάνω κατάστασης. Παρακαλούμε 
για τις δικές σας άμεσες ενέργειες». 
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